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DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 5 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 1 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ,Tuğba İPEK 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 01.08.2024 Perşembe günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ  

Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Altındağ Belediye Meclis Olağan Toplantısı meclisi açıyorum, 

yoklamayı başlatıyorum. Buyrun.  

 Divan Katiplerinden Tuğba İPEK yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Gündemin 01. Maddesi: 05.07.2024 tarihli Meclis tutanakları. Görüş beyan edecek arkadaşım? Yok. Geldiği 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:356) 
  

 Gündemin 02.  Maddesi: Ankara Kalkınma Ajansı tarafından yürütülen 2024 yılı Sosyal Gelişmeyi Destekleme 

Programı (SOGEP) kapsamında, Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) tarafından başvurusu yapılan "KADINLAR 

ÜRETİYOR KAVAKLI KALKINIYOR" başlıklı projede Altındağ Belediyesi proje ortağı olarak yer alacaktır. Proje 

kapsamında Altındağ Belediyemizin projeye ortak olmasına, projenin Ankara Kalkınma Ajansı tarafından destek almaya 

hak kazanması durumunda, uygulanmasına ve proje kapsamındaki iş ve işlemlerde Belediyemizi temsilen Belediye Başkan 

Yardımcısı Ahu Peruzhan ÖZYAKUP’un temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya yetkili kılınmasına ilişkin, Basın 

Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 25.07.2024 tarih ve 249069 sayılı yazısı. Yazının burada görüşülmesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Yazı hakkında bilgi vereceksiniz. Buyrun. (Ak 

Parti Gurup Başkan Vekili ve Meclis Üyesi Av. Ahmet AHİ yerinden söz alarak konu hakkında bilgi vermiştir.) teşekkür 

ederiz. Buyrun (CHP Gurubu Gurup Başkan Vekili ve Meclis Üyesi Ülkü ALTUNDAŞAR yerinden söz alarak aleyhte 

görüş bildirmiştir.) şöyle sayın başkan, süreli bu. Birincisi bu. İkincisi. Arkadaşlar Altıneller kooparatifide bize 

getirdiğinde birşeyler, proje getirdiğinde biz bunada yok demeyiz. Sizde yok demeyeceksiniz. Ben inanıyorum. Yani 

KADEM yaptı diye Altın Elleri ihmal edecez, bir proje geldiğinde biz bunu meclise getirmeyecez diye bişi yok. Gelin 

Altın Eller de yapsın KADEM de yapsın. Neticede bu Altındağın faydasına olab bir mevzu. Bir mesele. Yetmişbeş tane 

kadınımızı ilgilendiriyor. Yani bugün bu projeyi bekliyelim de, Altıneller de getirsin. Bir mahsuru yok bizim için. Bu 

projeyi kademin elinden alacazmı biz sunmak için. Niye alalım. Onlar Türkiye çapında böyle bir çalışma yapmış, neticede 

Altınellerde getirirse biz Altınellerinde projesini ajansa karar alıp gönderecez, bu kararı alıp göndermeden parasının 

çıkması mümkün değil. Onun için proje onaylanmamış. Ben onaylanacağını düşünüyorum. Oylarınıza sunuyorum 

Kabul edenler? Etmeyenler? CHP Grubunun Muhalefeti nedeniyle, Oy Çokluğu ile kabul edilmiştir. (Karar No:357) 

 

 Gündemin 03.  Maddesi: Belediyemiz Müdürlüklerince geliştirilecek projelere finansman desteği sağlanması 

amacıyla ulusal ve uluslararası kuruluşlara sunulacak proje başvuruları, ulusal ve uluslararası kurum ve kuruluşlarla 

yapılacak proje ortaklık ve işbirlikleri gibi işlemlerin Projeler ve Dış İlişkiler Şefliği tarafından takip edilmesine; bahsi 

geçen proje, ortaklık ve işbirliklerinin geliştirilmesi kapsamındaki iş ve işlemlerde Belediyemizi temsilen, Belediye 

Başkanımız Dr. Veysel TİRYAKİ'nin uygun gördüğü ilgiliye yetki devri yaparak, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya 

yetkili kılmak üzere meclis kararı alınmasına ilişkin, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 26.07.2024 tarih ve 

249053 sayılı yazısı.  Burada müzakerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Geldiği şekliyle maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:358) 
 

 Gündemin 04.  Maddesi: İşveren ve iş arayan arasında köprü olarak, işgücü piyasasını desteklemek üzere 

geliştirilen "Altın Köprü Kariyer Destek Merkezi"nin Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'ne bağlı olarak 

kurulmasına ilişkin, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 31.07.2024 tarih ve 250145 sayılı yazısı. Burada 

müzakerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi burada iş 

arayanlarla, işçi, eleman arayanlar arasında bir köprü oluştursun, Belediyemize gelen işsiz insanlarıda buraya kaydedelim 

ve bu talepleri yönlendirelim. O kişi gitsin ora ile görüşsün. Konu bu. (MHP Gurubu Meclis Üyesi Oğuz Kağan 

TANRIVERDİ’nin söz alarak yerinden konu hakkında lehte görüş bildirmiştir.) biz teşekkür ederiz. Geldiği şekliyle 

maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:359) 
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 Gündemin 05.  Maddesi: Büyükşehir Belediye Meclisinin 2022/1182 sayılı kararı (2.3. madde) doğrultusunda 

1/25000 ölçekli "2023 Başkent Ankara Nazım İmar Planı" üzerinde gösterilen Kırsal/Köy Yerleşik, Yerleşme/Gelişme 

Alanı sınırlarından paralel atılarak en fazla 200 metre kuş uçuşu mesafeden geçirilen çizginin dokunduğu parselleri 

kapsayacak şekilde yerleşimin yapılaşma durumu, mülkiyet dokusu, morfolojisi ve doğal eşikleri de dikkate alınarak 3194 

sayılı İmar Kanununun 8. Maddesi birinci fıkrasının (ğ) bendi uyarınca hazırlanan "Tatlar ve Peçenek Mahalleleri Kırsal 

Yerleşik Alan ve Civarı Sınırı"na ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.07.2024 tarih ve 250256 sayılı yazısı. 

Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:360) 

 

 Gündemin 06.  Maddesi: H-057 arşiv numaralı Gültepe Mahallesi 24290/1 ve Hacettepe Mahallesi 21994/PARK 

ada/parseller 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.07.2024 tarih 

ve 250233 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:361) 

 

 Gündemin 07.  Maddesi: F-074 arşiv numaralı Karapürçek Mahallesinde kain 1699/1 Sokakta, yol boyu ticari 

teşekkül konusunda, Belediye Meclisimizin almış olduğu 04/06/2024 tarih ve 254 sayılı kararda düzeltme kararı 

alınmasına ilişkin, İmar ve Şehircilik Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 14 nolu raporu. Komisyona ait raporu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:362) 

 

 Arkadaşlar önergelere geçiyorum. 
 İlçemizde yürütülmekte olan Kentsel Dönüşüm Projelerini hızlandırmak amacıyla gerekli çalışmalar yapılmasına ilişkin, 

verilmiş olan önerge, İlçemiz sınırları içerisinde yapılan veya yapımı devam eden yatırımların, geniş kitlelere tanıtılması amacıyla 

gerekli görsel ve yazılı tanıtım çalışmalarının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Çevre bilincini geliştirmek üzere çocuklara ve 

gençlere yönelik projeler üretilmesi ve özendirilmesi için etkinlikler düzenlenmesi, ödül verilmesi, ilgili kurum ve kuruluşlarla işbirliği 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Bölgemizde yapılaşmanın az olduğu mahallelerde gerekli çalışmaların yapılarak, 

yapılaşmanın teşvikinin sağlanmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Altındağ Sınırları içerisindeki Gültepe Mahallesinde bulunan 

parkımız bakımsız ve küçüktür. Bu sebepten dolayı yeni bir park yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, İlçemiz sınırlarında bulunan 

Doğantepe Mahallesinde, sağlık ocağı ve Pazar yeri yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Önümüzdeki süreçte başlaması planlanan 

yeni eğitim-öğretim dönemi için, okullara belediyemiz imkanları ölçüsünde hijyen ve temizlik malzemesi yardımı ile tadilat ve onarım 

işlemleri yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Belediyemiz sınırları içindeki binalarda bulunan asansörlerin denetlenerek, 

bakımlarının yaptırılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Beşikkaya Mahallesi Aile Sağlığı Merkezi badana, boya, bakım, onarım, tamir 

ve tadilatının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, İlçemiz siteler üstü bölgemizdeki mahallelerde bulunan parklarımızın birinin 

adının, Şehit Mehmet Özler olarak değiştirilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge, Altındağ İlçesi Karacaören Mahallesi spor tesislerinin 

bakım ve onarımının yapılıp biran önce mahalle halkının kullanımına açılması aynı zamanda “Karacaören Spor Tesislerinin isminin 

Karacaören Bozkurt Yürekli Merih Demiral Spor Tesisleri” olarak değiştirilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge, Hamamönü ve 

çevresindeki, Restorasyonu tamamlanan bölgelerde, faaliyet gösteren iş yerlerinde semtin tarihi ve otantik yapısına uygun olarak Türkçe 

isimlerin kullanılması, yabancı unvan ve isimlerin kullanılmaması konusunda hassasiyet gösterilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge, 

İlçemiz sınırları ilçesindeki gençlerin ruh ve beden sağlığını geliştirici spor faaliyetlerinde bulunabilmesi amacıyla gerekli spor 

alanlarının oluşturulmasına dair çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Turizm sezonu nedeniyle, ziyaretçi 

yoğunluğunun yaşandığı Ankara Kalesi ve civarında, denetimlerin yoğunlaştırılması için, sivil Zabıta denetim ekipleri oluşturulmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge, İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve engellilere, bakım konusunda yardımcı olmak üzere, bu 

konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, Yaz aylarında, ilçemiz kırsal alanlarda piknik, 

yürüyüş gibi aktivite yapmak isteyen kişilerin doğayı kirletme, çevreye zarar verme ve yangına neden olama durumları göz önüne 

alınarak bu hususta gerekli önlem ve çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, İlçemiz sınırları içerisinde imar planları 

tamamlanmış bölgelerdeki yol ve altyapı çalışmalarının bir an önce tamamlanabilmesi için ilgili kurum ve kuruluşlarla ortak çalışmalar 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge, İlçemiz sınırları içerisinde şiddete maruz kalan kadınlarımızın, tespit edilerek ilgili kurum ve 

kuruluşlarla istişareli bir şekilde, Belediyemiz sorumluluk ve imkanları dahilinde, gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş 

olan önerge, Havanın ısınmasıyla birlikte gıda zehirlenmelerinin önüne geçmek amacıyla açıkta gıda satışlarının kontrollerinin 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 Gündem dışı konuşmalar var. Buyrun. 

 
 Ak Parti Grubu Meclis Üyesi Gülsen YILMAZ: Sayın Başkanım, Değerli meclis üyesi arkadaşlarım ve saygıdeğer 

katılımcılar hepinizi saygı, sevgi ve hürmetle selamlıyorum. Aylardır süren bir vahşet karşısında kelimelerin kifayetsiz kaldığı bir 

noktadayız. Ne söylesek az ne söylesek bu zalimliği tanımlayamayız, kınayamayız. İsrail 7 Ekim 2023 tarihinden beri ve aslında 

yıllardır sürdürdüğü soykırım ve işgalini bugün bambaşka bir noktaya taşımıştır. İsrail Başbakanı Netanyahu, ABD Kongresi 

liderlerinin daveti üzerine Kongre'deki ortak oturumda, dünyanın da şahit olduğu yaklaşık 1 saat süren bir konuşma yaptı. Netanyahu, 

Filistin de istemeden iki düzine insanı öldürdüğü tek bir olay dışında hiç sivilin öldürülmediğini, İsrail’in Gazze'de sivilleri korumak 

için çok çaba sarf ettiğini anlatarak kendini Kongre üyelerine dakikalarca ALKIŞLATTI. Katil İsrail ve suç ortaklarına sesleniyorum, 

İsrail'in 7 Ekim'den bu yana Gazze Şeridi'ne düzenlediği saldırılarda en az 16 bin 172'si çocuk, 10 bin 798'si kadın olmak üzere 39 bin 
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145 Filistinli öldü, 90 bin 257 kişi yaralandı. Enkaz altında halen binlerce ölü olduğu bilinirken, halkın sığındığı hastane ve eğitim 

kurumları birer birer hedef alındı. Açıkça görülmektedir ki İsrail, Filistini yok etmek, vaadedilen toprak bahanesiyle dünyayı kaosa 

sürüklemek istemektedir. Bu hastalıklı hedef karşısında hiçbir canlıya yaşam hakkı tanımamaktadır. Bebeklerin, çocukların, kadınların, 

sivillerin öldürüldüğü hiçbir dava haklı olamaz. İsrail, Filistin topraklarındaki işgaline bir an önce son vermelidir ve bu eşsiz toprakları 

gerçek sahipleri olan Filistin halkına geri vermelidir. Dünyanın tüm milletlerini din, dil, ırk fark etmeksizin bu zulmü durdurmaya 

çağırıyoruz. Uluslararası toplum eğer gelecek nesle kanlı bir miras bırakmak istemiyorsa derhal İsrail'i durdurmalıdır. İsrail'e ve onun 

destekçisi devletlere insanlık ve hukuk yönünde gereken ceza verilmelidir. Ben de; Alkışlıyorum, İzzet ve şerefli duruşları ile zalimlere 

meydan okuyan Filistinlileri. Alkışlıyorum, Özgür Kudüs'ü dava edilen yürekleri. Alkışlıyorum sabır ve mücadelenin ülkesi Filistin'i. 

Alkışlıyorum, bunca zorluk karşısında Rabbinden bir an olsun ümit kesmeyen, onun vaadini bekleyen kardeşlerimizi. Yurdunu yedi 

düvele karşı savunmuş bir milletin evladı olarak Filistin'de, Doğu Türkistan'da, Myanmar'da ve dünyanın her yerindeki mazlum 

Müslüman kardeşlerimize Allah'tan zaferler niyaz ediyorum. İnanıyorum ki o kutlu  gün gelecek "Özgür Kudüs" sesleri tüm dünyayı 

saracak. Zalimler yenilecek. Batıl kaybedecek, hak galip gelecektir. Türkiye o güne kadar haklı davalarında tüm Müslüman 

kardeşlerimizin yanında olacaktır. Saygılarımla. 

 

 CHP Grubu Meclis Üyesi Gökçen Benay BİRDOĞAN: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Bugün burada, gündem dışı 

ancak son derece önemli bir konuyu dile getirmek istiyorum: hayvanlarda ötenazi uygulamaları. Bu konuda sessiz kalmak, vicdanen 

kabul edilemezdir ve açıkça ifade etmek istiyorum ki, ötenaziye karşıyım. Hayvanların yaşam hakkı ve onurlu bir yaşam sürme hakkı 

tartışılmaz bir gerçektir. Yaşam hakkı, sadece insanlar için değil, tüm canlılar için evrensel ve devredilemez bir haktır. Hayvanlara 

uygulanan ötenazi, bu hakkın ihlali anlamına gelir ve bizler, toplumun vicdanına ve hayvan haklarına aykırı olan bu uygulamaya karşı 

durmalıyız. Mevcut hükümetinin ve belediyelerinin hayvan hakları ve refahı konusundaki politikaları, yıllardır eksik ve yetersiz 

kalmıştır. Sokak hayvanlarına yönelik etkili ve insancıl çözümler üretme vaadiyle oy toplayan bu yönetimler, maalesef sokak 

hayvanlarının durumunu içler acısı bir halde bırakmıştır. Barınakların yetersizliği, veteriner hizmetlerinin eksikliği ve hayvan haklarına 

yeterince önem verilmemesi, ötenazi gibi korkunç uygulamaların gündeme gelmesine neden olmaktadır. Mevcut hükümet ve 

belediyeleri, hayvan haklarını korumak yerine, hayvanları ötenazi ile yaşamdan koparmayı bir çözüm olarak görmektedir. Bu tür 

insanlık dışı uygulamalara asla izin vermemeliyiz. Hayvanları ötenazi gibi yöntemlerle yok etmeye çalışmak yerine, kısırlaştırma, 

sahiplendirme ve rehabilitasyon gibi insancıl ve sürdürülebilir çözümler geliştirilmelidir. Ayrıca, hayvanlara yönelik ötenazi 

uygulamayan belediyelere ceza verilmesi gibi baskıcı politikalar, sorunları daha da derinleştirecektir. Ötenaziye karşı durmak, 

hayvanların daha iyi koşullarda yaşamalarını savunmak ve onlara onurlu bir yaşam sunmak demektir. Mevcut hükümeti ve belediyeleri, 

bu konuda üzerlerine düşen sorumluluğu yerine getirmelidir. Hayvanları ötenazi gibi acı verici seçeneklere mahkum etmek, hayvan 

hakları konusundaki politikaların çöküşünün bir göstergesidir ve kesinlikle kabul edilemez. Bunun yanında, belediyeleri cezalandırmak 

yerine, onları doğru yönde teşvik etmek ve desteklemek daha kalıcı ve insancıl çözümler sağlayacaktır. Değerli meclis üyeleri, 

hayvanlara yönelik ötenaziye karşı oy kullanarak, onların yaşam hakkını ve onurlu bir yaşam sürme hakkını savunmalıyız. Mevcut 

Hükümetin hayvan hakları politikalarındaki eksiklikleri gidermek ve hayvanların yaşam kalitesini artırmak için hep birlikte 

çalışmalıyız. Hayvan dostu politikalar geliştirilmeli ve bu alanda sorumluluk taşıyan her kurum ve kuruluş desteklenmelidir. Mevcut 

Hükümetin yetersiz ve duyarsız politikalarına karşı durmak, bizim insanlık ve vicdan borcumuzdur. Bizler Biliyorsunuz ki Yaradılanı 

severiz Yaradan’dan ötürü. Sizlerden de bu konularda destek istiyoruz. Teşekkür ederim. 

 

 CHP Grubu Meclis Üyesi Mehmet Nuri EMRE: Sayın Başkan, değerli Meclis üyesi arkadaşlarım. Gündem hergün, her an 

o kadar hızlı değişiyor ki. Hangi konuda hangi sözü söylemeye zamanımız yetmiyor. Geçtiğimiz temmuz ayı biliyorsunuz ki bizim 

Kıbrısdaki muhteşem zaferimizin 50. Yıldönümüydü. O Kıbrıs ki ölüme gül bahçesine girer gibi yiğitlerin verdiği muhteşem bir 

mücadeleydi. Kıbrısa barış için giden büyük Türk Milleti Türk Vatanını, Türk Bayrağını dalga dalga dalgalandırmak için oraya barışı 

ve huzuru getirdiler. Aylardan ağustos biliyorsunuz. Aylardan ağustos, günlerden Cuma. Gün doğmadan evvel iklimi ruma. Bozkurtlar 

ordusu geçti hücuma. Yeni bir şevk ile gürledi gökler Ya Allah Bismillah Allahuekber. Önde yalın kılıç Türkmen Başbuğu, Ardında 

Oğuz’un binlerce tuğu Andırır Altay’dan kopan bir çığı Budur, Peygamberin övdüğü Türkler. Ya Allah Bismillah Allahuekber. Diyerek, 

Allahuekber dağlarına inen şehitlerimizi rahmetle anıyor, o gün Kıbrıs çıkarmasını yapan sevgili Bülent ECEVİT, Sayın Necmettin 

ERBAKAN’a da rahmet minnet ve hürmetle anıyor, Filistin halkına yapılan mücadelede, Filistinlilere yapılan bu zulmü İsrail halkı bile 

kınarken, israilin gaddar, katil ve zalim yöneticilerini de şiddetle kınıyoruz. Hepinizi en kalbi sevgilerimle selamlıyor, iyi günler 

diliyorum.  

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Herkese teşekkür ediyorum. Belediye meclisi 5393 Sayılı 

Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 02.08.2024 tarih 

ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Mehmet Emin AYAZ  Gülsen YILMAZ  Tuğba İPEK  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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02/08/2024 – CUMA – 17:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 5 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 2 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, G.Benay BİRDOĞAN 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 02.08.2024 Cuma günü saat 17:00’de Meclis Başkanı Dr. Veysel 

TİRYAKİ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Çoğunluk var. Yoklama alalım.  

 Divan Katiplerinden Gökçen Benay BİRDOĞAN yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 
 Gündemin 01. Maddesi: 01.08.2024 tarihli Meclis tutanakları. Görüş beyan edecek arkadaşım? Yok. 

Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:363) 
  

 Gündemin 02.  Maddesi: C-104 arşiv numaralı Önder Mahallesi 23856 ada 3-4 parsellere ilişkin 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.08.2024 tarih ve 

250244 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:364) 

 

 Gündemin 03.  Maddesi: H-056 arşiv numaralı "Ulubey-Solfasol Islah Önleme Bölgesi ve 

UlubeyKaracakaya Gecekondu Önleme Bölgesi"nde kalan Feridunçelik Mahallesi 24113 ada 1 parsele ilişkin 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün 02.08.2024 tarih ve 250250 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:365) 

 

 Gündemin 04.  Maddesi: Aydıncık, Kavaklı ve Gicik Mahallelerinde "Kırsal Yerleşik Alan" olarak 

tespit edilen beş adet kırsal yerleşik alana ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.08.2024 tarih ve 250260 

sayılı yazısı. Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:366) 

 

 Gündemin 05.  Maddesi: F-075 arşiv numaralı Karapürçek Mahallesinde kain 351. Sokakta, yol boyu 

ticari teşekkül konusunda, Belediye Meclisimizin almış olduğu 04/06/2024 tarih ve 255 sayılı kararda düzeltme 

kararı alınmasına ilişkin, İmar ve Şehircilik Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 15 nolu raporu. Raporla ilgili 

görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:367) 

 

 Gündemin 06.  Maddesi: Gültepe’de Belediyemiz tarafından btmiş TOKİ’lerin iskanı verilmediği için 

hak sahipleri mağdur durumdalar. Belediyemiz tarafından söz konusu hak sahiplerine iskan verilmesi, ve hak 

sahiplerine dairelerinin verilmesine ilişkin İmar ve Şehircilik Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 16 nolu 

raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:368) 

 

 Gündemin 07.  Maddesi: Vergi tahsilatının daha düzgün takibi ve kontrol altına alınması amacıyla 

mükelleflerin adreslerinin ve gerekli olan tüm bilgilerinin güncellenmesi hususunda gerekli çalışmaların 

yapılmasına ilişkin, Plan ve Bütçe Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 11 nolu raporu. Raporla ilgili görüş 

beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:369) 
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 Gündemin 08.  Maddesi: Turizm sezonunun başlaması nedeniyle, İlçemiz sınırları içinde bulunan 

müzelerin çevresinde, ilgili birimlerce denetimlerinin daha sıkça yapılmasının sağlanmasına ilişkin, Dış 

İlişkiler Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 08 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:370) 

 

 Gündemin 09.  Maddesi: İlçemizin daha çağdaş, düzenli ve sağlıklı bir görünümde olması için, Çevre 

ve sağlık ile ilgili denetimlerin daha titiz yapılması ve artırılmasına ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 

12.07.2024 tarih ve 11 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:371) 

 

 Gündemin 10.  Maddesi: Baraj Mahallesi Nizamülmülk Sokakta bulunan çöp bidonlarına ilişkin, 

Çevre ve Sağlık Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 12 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. 

Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:372) 

 

 Gündemin 11.  Maddesi: Karacaören Mahallesindeki Türk-Afgan Dostluğu Hatıra Ormanı’nın mesire 

alanına çevrilmesine ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 13 nolu raporu. Raporla ilgili 

görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:373) 

 

 Gündemin 12.  Maddesi: Belediyemiz sorumluluğu alanındaki parklarda, Yaşlılar ve Engelliler için 

yapılmakta olan gezinti ve yürüyüşleri kolaylaştırıcı uygulamaların tüm parklara yayılmasına ilişkin, Altyapı 

Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 10 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:374) 

 

 Gündemin 13.  Maddesi: İlçemizde bulunana Yunus Emre Çarşısının çatı tamiri, tadilat, bakım ve 

onarımının yapılmasına ilişkin, Altyapı Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 11 nolu raporu. Raporla ilgili görüş 

beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:375) 

 

 Gündemin 14.  Maddesi: Karacaören Mahallemizdeki Karacaören Mevlana Camii’nin tuvaletlerinin 

bakım onarım tamir ve tadilatının yapılmasına ilişkin, Altyapı Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 12 nolu 

raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:376) 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi 

gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 05.08.2024 tarih ve saat 

17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Dr. Veysel TİRYAKİ  Gülsen YILMAZ  Gökçen Benay BİRDOĞAN  

Meclis Başkanı  Katip Üye  Katip Üye 

http://www.altindag.bel.tr/


 

 

T.C. 

  ALTINDAĞ BELEDİYE MECLİSİ 

  Ağustos Ayı Olağan Toplantısı 
(Toplantı Tutanağı) 

 

 

www.altindag.bel.tr 

Tel: 0312 507 00 00 pbx   Sayfa No:6 

 

05/08/2024 – PAZARTESİ – 17:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 5 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 3 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, Tuğba İPEK 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 05.08.2024 Pazartesi günü saat 17:00’de Meclis Başkanı Dr. Veysel 

TİRYAKİ Başkanlığında toplandı. 
 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Evet arkadaşlar yoklama alıyoruz. Meclis toplantısını açıyorum.  

 Divan Katiplerinden Gülsen YILMAZ yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Gündemin 01. Maddesi: 02.08.2024 tarihli Meclis tutanakları. Görüş beyan edecek arkadaşım? Yok. 

Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:377) 

  

 Gündemin 02. Maddesi: Karacaören Mahallesindeki mevcut pazaryerinin eski pazaryerine taşınması, eski 

pazaryerinin düğün salonu, mahalle konağı, kreş ve dede-torun lokali olarak yenilenmesine ilişkin, Altyapı 

Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 13 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:378) 

 

 Gündemin 03.  Maddesi: Altındağ İlçesi Kale Mahallesi Roman Hakları Dernek Başkanı Yücel Total ve 

Kale Mahallesi sakinleri ile yapılan görüşme sonrası bölge sakinlerinin belirtmiş olduğu istek ve taleplere ilişkin, 

Altyapı Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 14 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:379) 

 

 Gündemin 04. Maddesi: Belediyemize gelen vatandaşların ve belediye personelinin hijyen ve sağlık 

konusunda bilinçlenmelerini sağlamak amacıyla gerekli tedbirlerin alınması ve afiş gibi görsel materyaller ile 

eğitimlerine katkı verilmesine ilişkin, Eğitim ve Kültür Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 06 nolu raporu. Raporla 

ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:380) 

 

 Gündemin 05. Maddesi: Karacaören Mahallesindeki Mehmet Akif Ersoy Gençlik Merkezi’nin 

Kütüphanesinin yetişkinler için de kullanılabilir olmaması, yetersiz kalması sebebiyle, geliştirilmesi veyahut yeniden 

bir kütüphane inşa edilmesine ilişkin, Eğitim ve Kültür Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 07 nolu raporu. Raporla 

ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:381) 

 

 Gündemin 06. Maddesi: Altındağ Bölgemizdeki tamir, tadilat, bakım ve onarıma ihtiyacı olan 

okullarımızın, yaz tatili sebebiyle onarımının yapılmasına ilişkin, Eğitim ve Kültür Komisyonunun 12.07.2024 

tarih ve 08 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:382) 

 

 Gündemin 07. Maddesi: Belediyemizin imajını olumlu yönde güçlendirmek ve halkımızın beklentilerinin 

karşılanmasına ilişkin fikir, istek ve taleplerini aktarabilmesi amacıyla, İlçemizin değişik bölgelerinde anketler 

düzenlemesine ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 10 nolu raporu. Raporla ilgili 

görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:383) 

 

 Gündemin 08. Maddesi: İlçemizdeki iş merkezleri ve pasajların, yangın merdivenlerin teknik ekiplerce, 

tetkik ve incelemelerinin yapılarak, günün şartlarına uygun hale getirilmesine ilişkin, Esnaf ve Sanatkarlar 

Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 09 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:384) 
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 Gündemin 09. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde gençlerin ve çocukların spor yapabilecekleri tesislerin 

artırılmasına ilişkin, Gençlik ve Spor Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 09 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan 

eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:385) 
 

 Gündemin 10. Maddesi: İlçemizdeki pazar yerlerinde, tezgah yeri olup da tezgahını açmayan esnaflar için 

gerekli işlemlerin yapılmasına ilişkin, Hukuk Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 08 nolu raporu. Raporla ilgili 

görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:386) 

 

 Gündemin 11. Maddesi: Eğitilebilir durumda olan engelli vatandaşlarımıza eğitim verilmesine yardımcı 

olmak amacıyla, bu yönde faaliyette bulunan kamu, kurum, kuruluş ile ilgili Vakıf ve Derneklerle işbirliği yapılarak, 

Belediyemiz imkânları ölçüsünde yardımcı olunmasına ilişkin, Sivil Toplum Kuruluşları İle İşbirliği 

Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 05 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:387) 

 

 Gündemin 12. Maddesi: Belediyemiz  tarafından yapılan kırsal kalkınma destekleri kapsamında desteklerin 

incelenmesi ve yapılabilecek desteklerin araştırılmasına ilişkin, Tarım Hayvancılık ve Kırsal Kalkınma 

Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 05 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:388) 

 

 Gündemin 13. Maddesi: Altındağ Peçenek Mahallesi kırsal mahallelerinin sorunlarına ilişkin, Tarım 

Hayvancılık ve Kırsal Kalkınma Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 06 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan 

eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:389) 
 

 Gündemin 14. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde özellikle trafik lambalarında dilenen kişilerin, men 

edilmesine yönelik çalışmalar yapılmasına ilişkin, Ulaştırma ve Trafik Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 06 nolu 

raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:390) 

 

 Gündemin 15. Maddesi: Belediyemize müracaat eden ihtiyaç sahibi vatandaşlara verilen hizmetlerin ve 

çeşitli yardımların, vatandaşlarımıza sağladığı pozitif katkıların değerlendirilmesine ilişkin, Aile ve Sosyal 

Hizmetler Komisyonunun 12.07.2024 tarih ve 07 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:391) 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi 

gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 06.08.2024 tarih ve saat 

17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Dr. Veysel TİRYAKİ  Gülsen YILMAZ  Tuğba İPEK  

Meclis Başkanı  Katip Üye  Katip Üye 
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06/08/2024 – SALI – 17:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 5 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 4 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, Ayhan YAZICI 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 06.08.2024 Salı günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili Mehmet 

Emin AYAZ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Evet. Altındağ Belediye Meclisi, Meclisi 

açıyorum, yoklamayı başlatıyorum. Buyurun.  

 Divan Katiplerinden Gülsen YILMAZ yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Gündemin 01. Maddesi: 05.08.2024 tarihli Meclis tutanakları. Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:392) 

  

 Gündemin 02. Maddesi: Belediyemiz tarafından insan hakları konusunda vatandaşların 

bilinçlendirilmesi için eğitim ve seminerler düzenlemesine ilişkin, İnsan Hakları ve Eşitlik 

Komisyonunun 22.07.2024 tarih ve 05 nolu raporu. Raporla ilgili görüş beyan eden? Yok. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:393) 

 

 Gündemin 03. Maddesi: İlçemizde yürütülmekte olan Kentsel Dönüşüm Projelerini hızlandırmak 

amacıyla gerekli çalışmalar yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Plan ve Bütçe 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:394) 
 

 Gündemin 04. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde yapılan veya yapımı devam eden yatırımların, 

geniş kitlelere tanıtılması amacıyla gerekli görsel ve yazılı tanıtım çalışmalarının yapılmasına ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:395) 

 

 Gündemin 05. Maddesi: Çevre bilincini geliştirmek üzere çocuklara ve gençlere yönelik projeler 

üretilmesi ve özendirilmesi için etkinlikler düzenlenmesi, ödül verilmesi, ilgili kurum ve kuruluşlarla 

işbirliği yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:396) 

 

 Gündemin 06. Maddesi: Bölgemizde yapılaşmanın az olduğu mahallelerde gerekli çalışmaların 

yapılarak, yapılaşmanın teşvikinin sağlanmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Altyapı 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:397) 
 

 Gündemin 07. Maddesi: Altındağ Sınırları içerisindeki Gültepe Mahallesinde bulunan parkımız 

bakımsız ve küçüktür. Bu sebepten dolayı yeni bir park yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun 

Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:398) 

 

 Gündemin 08. Maddesi: İlçemiz sınırlarında bulunan Doğantepe Mahallesinde, sağlık ocağı ve 

Pazar yeri yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:399) 
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 Gündemin 09. Maddesi: Önümüzdeki süreçte başlaması planlanan yeni eğitim-öğretim dönemi 

için, okullara belediyemiz imkanları ölçüsünde hijyen ve temizlik malzemesi yardımı ile tadilat ve onarım 

işlemleri yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Eğitim ve Kültür Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:400) 

 

 Gündemin 10. Maddesi: Belediyemiz sınırları içindeki binalarda bulunan asansörlerin 

denetlenerek, bakımlarının yaptırılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:401) 
 

 Gündemin 11. Maddesi: Beşikkaya Mahallesi Aile Sağlığı Merkezi badana, boya, bakım, onarım, 

tamir ve tadilatının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:402) 
 

 Gündemin 12. Maddesi: İlçemiz siteler üstü bölgemizdeki mahallelerde bulunan parklarımızın 

birinin adının, Şehit Mehmet Özler olarak değiştirilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnceleme 

ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:403) 

 

 Gündemin 13. Maddesi: Altındağ İlçesi Karacaören Mahallesi spor tesislerinin bakım ve 

onarımının yapılıp biran önce mahalle halkının kullanımına açılması aynı zamanda “Karacaören Spor 

Tesislerinin isminin Karacaören Bozkurt Yürekli Merih Demiral Spor Tesisleri” olarak değiştirilmesine 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:404) 

 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. 

maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 07.08.2024 tarih 

ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

 

Mehmet Emin AYAZ  Gülsen YILMAZ  Ayhan YAZICI  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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07/08/2024 – ÇARŞAMBA – 17:00 

DÖNEM : 1 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 5 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 5 Divan KATİBİ: Tuğba İPEK, Ayhan YAZICI 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  
 Altındağ Belediye Meclisi 07.08.2024 Çarşamba günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ Başkanlığında 

toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Evet. Altındağ Belediye Meclisi, Meclisi açıyorum, yoklamayı başlatıyorum. 

Buyurun.  

 Divan Katiplerinden Tuğba İPEK yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

 Gündemin 01. Maddesi: 06.08.2024 tarihli Meclis tutanakları. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:405) 
  

 Gündemin 02. Maddesi: Hamamönü ve çevresindeki, Restorasyonu tamamlanan bölgelerde, faaliyet gösteren iş yerlerinde semtin 

tarihi ve otantik yapısına uygun olarak Türkçe isimlerin kullanılması, yabancı unvan ve isimlerin kullanılmaması konusunda hassasiyet 

gösterilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:406) 
 

 Gündemin 03. Maddesi: İlçemiz sınırları ilçesindeki gençlerin ruh ve beden sağlığını geliştirici spor faaliyetlerinde bulunabilmesi 

amacıyla gerekli spor alanlarının oluşturulmasına dair çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Gençlik ve Spor 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:407) 
 

 Gündemin 04. Maddesi: Turizm sezonu nedeniyle, ziyaretçi yoğunluğunun yaşandığı Ankara Kalesi ve civarında, denetimlerin 

yoğunlaştırılması için, sivil Zabıta denetim ekipleri oluşturulmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Hukuk Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:408) 
 

 Gündemin 05. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve engellilere, bakım konusunda yardımcı olmak üzere, bu 

konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Sivil Toplum Kuruluşları İle İşbirliği 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:409) 
 

 Gündemin 06. Maddesi: Yaz aylarında, ilçemiz kırsal alanlarda piknik, yürüyüş gibi aktivite yapmak isteyen kişilerin doğayı 

kirletme, çevreye zarar verme ve yangına neden olama durumları göz önüne alınarak bu hususta gerekli önlem ve çalışmaların yapılmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Tarım Hayvancılık ve Kırsal Kalkınma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:410) 
 

 Gündemin 07. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde imar planları tamamlanmış bölgelerdeki yol ve altyapı çalışmalarının bir an 

önce tamamlanabilmesi için ilgili kurum ve kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Ulaştırma ve 

Trafik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:411) 
 

 Gündemin 08. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde şiddete maruz kalan kadınlarımızın, tespit edilerek ilgili kurum ve kuruluşlarla 

istişareli bir şekilde, Belediyemiz sorumluluk ve imkanları dahilinde, gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun 

Aile ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:412) 
 

Gündemin 09. Maddesi: Havanın ısınmasıyla birlikte gıda zehirlenmelerinin önüne geçmek amacıyla açıkta gıda satışlarının 

kontrollerinin yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnsan Hakları ve Eşitlik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:413) 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer 

maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 02.09.2024 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere 2024 yılı Ağustos ayı toplantısına son 

veriyorum. Teşekkür ediyorum. 

 

 

 

 
Rap :         B.BAŞAL 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

Mehmet Emin AYAZ  Tuğba İPEK  Ayhan YAZICI  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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